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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUARTA (254ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DA FACULDADEDE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte
e dois do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às nove horas, no auditório da Faculdade,
com a presença dos Conselheiros: Cícero Lopes da Silva (Presidente); Ana Maria Resende
Junqueira (Titular), Ângela Patrícia Santana (Suplente), Délvio Sandri (Titular), Denise Barros de
Azevedo (Titular), Eiyti Kato (Titular), Gabriel Batista de Oliveira Borges (Titular), Ernandes
Rodrigues de Alencar (Titular), Itiberê Saldanha Silva (Titular), Marcelo Fagioli (Titular), Nara
Oliveira Silva Souza (Titular), Pedro Mesquita de Carvalho (Titular), Rafael Veríssimo Monteiro
(Suplente), Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, Simone Perecmanis (Vice-Diretora) e Tairone
Paiva Leão (Titular). Também estiveram presentes à reunião, o professor Francisco Faggion e o
técnico-administrativo, Luiz Eduardo Celino Benedito. Conselheiros ausentes com justificativa:
Janildo Ludolf Reis Junior, Lígia Maria Cantarino da Costa, Márcia de Aguiar Ferreira e Marlon
Vinícius Brisola. Iniciada a reunião, a Presidência informou que não houve quorum para a reunião
do Conselho Universitário programada para o dia dezenove de outubro do corrente mês. Disse
também, que foi debatida na reunião do Conselho de Administração, as normas para prestação
de serviços esporádicos na Universidade de Brasília, porém, a discussão não foi finalizada, pois,
o referido Conselho sugeriu que as minutas de resoluções sobre a normatização do pagamento
da Gratificação de Encargo de Curso ou Concurso; Regulamentação do pagamento de pessoa
física por serviços prestados no âmbito dos projetos aprovados pela Fundação Universidade de
Brasília e suas Unidades Descentralizadas e o Estabelecimento de normas para pagamento de
auxílio financeiro a estudante e a pesquisador, fossem debatidos nos conselhos das Unidades.
Finalizando, falou sobre a possibilidade de adotar a flexibilização da jornada de trabalho na
Faculdade e que promoverá um debate com as chefias imediatas sobre o assunto. A conselheira
Simone Perecmanis informou sobre a reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, na
qual foi aprovado o acesso à Universidade de Brasília via cota escola pública no percentual de
doze e meio por cento. A conselheira Ana Maria informou que por ocasião da Semana
Universitária, será realizado no dia vinte e três de outubro, no auditório da Faculdade, um ciclo de
debates sobre o tema “Caminhos da Produção Sustentável”, com a participação do Programa de
Educação Tutorial de Agronomia. Em seguida, o conselheiro Marcelo Fagioli apresentou uma
lista de livros para fins de aquisição junto à Biblioteca Central, a qual foi aprovada por
unanimidade. Logo após, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior.
Posteriormente, a Presidência apresentou as minutas de resoluções sobre a normatização do
pagamento da Gratificação de Encargo de Curso ou Concurso; Regulamentação do pagamento
de pessoa física por serviços prestados no âmbito dos projetos aprovados pela Fundação
Universidade de Brasília e suas Unidades Descentralizadas e o Estabelecimento de normas para
pagamento de auxílio financeiro a estudante e a pesquisador, as quais serão objeto de pauta na
reunião do Conselho de Administração prevista para o dia vinte de outubro do corrente ano. Após
discussão, as minutas foram aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, efetuou a leitura do
parecer favorável ao pedido de progressão funcional da professora Deborah Clea Ruy, de
Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Na
sequência, o professor Francisco Faggion relatou parecer favorável ao Relatório Final de
Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Ernandes Rodrigues de
Alencar, o qual foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, foi aprovada por unanimidade a
indicação do professor Antônio Raphael Teixeira Neto, o servidor Luís Eduardo Celino Benedito e
a médica-veterinária, Marcela Corrêa Scalon, para serem os representantes da Faculdade junto à
empresa ECOBAHIA, para tratar do Plano de Gerenciamento Integrado de Resíduos. Em outros
assuntos, foi referendada por unanimidade a solicitação do professor Marlon Vinícius Brisola para
participar do Projeto de Pesquisa intitulado “Demandas Tecnológicas para Sistemas Produtivos
Agropecuários do Brasil” e a solicitação de autorização do professor Manoel Pereira de Andrade



para fins de colaboração esporádica como Coordenador Geral do Projeto “Acompanhamento dos
Seminários e dos Trabalhos de Pesquisa”. Finalizando, o conselheiro Pedro expôs uma situação
ocorrida com a servidora Danielle Ferreira Vasconcelos na Coordenação do Programa de
Pós-Graduação em Ciências Animais, sugerindo a intervenção da Direção para que casos
semelhantes sejam evitados no futuro. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e cinquenta e
cinco minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira,
Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente Ata,
que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária...........................................................................


